Олимпиада школьников по информатике (1998-99 учебный год)


I тур(тесты)


1. Арифметическая прогрессия.


1. N=8


10 10 10 10 10 10 10 10


Ответ: Да 10 0 (2 балла)


2. N=10


27 12 15 30 3 9 6 18 24 21


Ответ: Да 3 3 (3 балла)


3. N=3


1234567890 1234567900 1234567895


Ответ: Да 1234567890 5 (3 балла)


4. N=10


1 2 4 3 8 5 6 7 9 1


Ответ: Нет (2 балла)


2. Нечего делать внутри…
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3. «Лягушка-путешественница».


Тест 1 (5 баллов).


h1


2


h1 4


a1 2


1


Тест 2 (15 баллов).


h1


4


a2 2


b1 2


a7 3


b8 3


6


Тест 3 (5 баллов).


e4


5


e5 8


d4 8


f4 8


e3 8


e4 6


63


4. Возрастающая подпоследовательность


Тест 1. (2 балла)


N = 4


3 3 3 3


Ответ: K = 3; оставшаяся подпоследовательность 3; выброшенные элементы 3 3 3


Тест 2 (2 балла)


N = 5


1 2 3 4 5


Ответ: K = 0; оставшаяся подпоследовательность 1 2 3 4 5; выброшенных элементов нет.


Тест 3. (7 баллов)


N = 9


1 2 3 4 0 1 2 3 4


Ответ: K = 4; оставшаяся подпоследовательность 0 1 2 3 4; выброшенные элементы 1 2 3 4.


Тест 4. (7 баллов)


N = 10


2 1 3 3 4 2 5 6 3 6


Ответ: K = 5; оставшаяся подпоследовательность 1 3 4 5 6; выброшенные элементы 2 3 2 6 3


Тест 5. (7 баллов)


N = 10


2 -1 3 2 3 4 77 5 77 6


Ответ: K = 4; оставшаяся подпоследовательность -1 2 3 4 5 6; выброшенные элементы 2 3 77 77 или K=4; оставшаяся подпоследовательность -1 2 3 4 5 77; выброшенные элементы 2 3 77 6.


5. Умножение периодической дроби.


Тест 1. (3 балла)


Q = 0.(3); N = 33; Q ( N = 11.


Тест 2. (4 балла)


Q = 0.(3), N = 11; Q ( N = 3.(6)


Тест 3. (5 баллов)


Q = 0.2(142857); N = 100; Q ( N = 21.(428571)


Тест 4. (6 баллов)


Q = 0.(12345678910); N = 111111111111111111;


Q ( N = 13717421011248285.(30750617295)


Тест 5. (6 баллов)


Q = 0.(12345); N = 99999; Q ( N = 12345


Тест 6. (6 баллов)


Q= 0.111(123); N = 934343388; Q ( N = 103827155.344


